



REFLEX

CS · Společenský týdeník

ročník II ● číslo 16 ● 16. dubna 1991

Šéfredaktor
PETR HÁJEK

Zástupce šéfredaktora
Dr. JIŘÍ FLEYBERK

Hlavní sekretář
Ing. Rudolf Stáhlík

Redakční rada:

Jaroslav Hutka, Karol Kállay, Vladislav Najbrt, Jan Němec, Boleslav Polívka

Vedoucí výtvarník Aleš Najbrt; **obrazový redaktor** Vladimír Remes; **šéfreportér** Josef Klíma; **vedoucí zahraničního oddělení** Vladimír Bystrov; **vedoucí kulturního oddělení** dr. Pavel Melounek; **vedoucí vydání:** ing. Svatopluk Mara, Vladimír Matějka, dr. Pavel Taněv; **redakce:** dr. Radek Bajgar, Dana Braunová, dr. Jana Kasalová, Pavel Kovář, Michaela Kuchařová, dr. Tomáš Motl, Jan Reinisch, Rostislav Sarvaš, Radovan Slánský, Jaroslav Šajtar, Milan Tesař, Eva Valentová, ing. Zbyněk Veselý, ing. Martin Vik, ing. Vladimír Zeman; **výtvarníci:** Pavel Beneš, Pavel Lev; **grafici:** Dimitrij Gaydečka, Jan Kratochvíl, Vladimír Ryba, František Stach

Redakce a administrace

Klimentská 30, 110 15 Praha 1, telefon 232 56 12, 232 56 35, 232 56 56, dálnopis 121 710, telefax 231 13 51, 231 42 71

Inzerce a distribuce

telefon 231 46 72, telefax 231 42 71

Vydává REFLEX, spol. s r. o.

Klimentská 30, 110 15 Praha 1

Tiskne GRAFOPRINT

Grafická 1, 150 21 Praha 5

Rozšiřuje PNS a soukromí distributoři. Informace o předplatném podá a objednávky (i ze zahraničí) přijímá redakce a PNS

Cena 10 Kčs
Index 46280

46

Představovat horolezce z Jižních Tyrol by bylo plýtváním časem i místem. Každoročně se z masových komunikačních prostředků dozvídáme o jeho úspěšných výpravách. Nynější plánovaná výprava se však od předešlých svým zaměřením liší, a proto je na místě otázka: NAJDE MESSNER YETIHO?



52

STŘEDNÍ ZLODĚJSKÁ, o které bude v souvislosti s Asociací středoškolských studentů řeč, obdržela od ministerstva školství 200 000 Kčs.



10

ČESKÝ NĚMEC Z AMERIKY (na snímku 4. vpravo) se do vlasti navrátil, jen co mu to nové poměry umožnily. Ne všichni se však radovali, neb pan režisér Němec je známý nonkonformista a ještě větší skandalista. Zároveň však i poslední žijící romantik na území Prahy, čehož rozhovor s ním je důkazem.

18

Předsudky a rasová nenávisť skončily smrtí jednoho člověka. Nebyl to sice žádný anděl, byl to ale přece jen člověk. Dvojnásob smutné je, že se to stalo u nás. ČESKÝ LYNČ v Klatovech, jimž se tak poeticky říká brána Šumavy. Asi se jim nyní bude říkat jinak. Mezi našimi romskými spoluobčany určitě!



62

Svémi fanoušky byl oslavován a milován a je dodnes. Byl také bohatý a je dodnes. Měl mraky děvčat a má je dodnes. GEORGE = BEST platilo tenkrát a platí i dnes.

Byl opravdu muž, jehož portrét vidíme na titulu, prvním člověkem v kosmu? Touto otázkou se zabývá úvaha nazvaná „Co Gagarin netušil“. Autorem titulní fotografie příštího čísla je Jaroslav Kučera. O Karlu Gottovi se dočtete pod titulkem „Karel do válek zajel“.



TISKNEME VŠECHNO, CO ZA TO STOJÍ. Ostatní, i redakci nevyžádané, vracíme.